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ENTAZH HAEKTPIKOY PEYMATOZ

MéyeBoc: Oepehiwdec & HovopETPO
2.0upohro: I

Movdda pétpnong oto S.I.: 1 Ampere (1A)
MaBnuaTikoc Tumoc: I=Q/+

Apa: 1 Ampere = 1 Coulomb/1 second ==

1 Coulomb = 1 Ampere - 1 second



YnoriBerar oni kd¢ Payovdxi avrigrolyei o¢ €va Coulomb gopriov, xomuerpmﬂc
uerpael ndga Goulomb gopriov nepvotv and tn Satoun avd dcurepdAcnto, perpde),

dnAodr, o Ampére nAexTpIKol peuparoc. '




TTOZO MEFrAAO PEYMA:

2.ToU¢ Kepauvoug, TIC TTIO
PAVTAOHAYOPIKEC
ekKONAWOEIC NAEKTPIKOU
peUUATOG 0TV aATHOO@aIPd,
n €vrach peupATog UTTOPEi
oTIVHIdid va EXEI TILA PEXP!
20.000A. kara To {ekivnua
TNG unxavng Tou
auTOKIVATOU, N £€vTach Tou
PEUHATOG OTOV EKKIVNTA
(vica) eivar epitou 200 A.
oTo nASKTpIKO KUKAwua ToU
oTtITIOU Hag, He oAsg TIC
NAEKTPIKEG OUOKEVEG OF
AelToupvla n évraon
pevparoc dev Lemepvd Ta
30 A.




TTOZO MEFAAO PEYMA:

Mepikd mA R YA gival n TIiuR
ThG £vTadong Tou peUHATOC
0Td KUKAWWATA Hiag
ThAEdpaAonC R EVOC
NAEKTPOVIKOU poAoyioU.
AKOUN HIKpOTEPA peUATA
HEPIKWY hA A pA UTTdpXoUuV
0TA KUKAWWATA £VOG
UTTOAOYIOTN.

PeUpaTa évraoncg Aiywy LA
givai ouvnOiopéva kai oTov
avOpwivo opyaviopo.
Epgavilovral ota 00Td Kai
TOouC adevikoUC 1I0ToUG 6Tav
vupvalopaoTe. Autd Td
NAEKTPIKA peUUATA PaiveTal
011 taiCouv CWTIKO pOAo aThV
KaAn AgiToupyid Tou
opyaviopou.




TTOZO METFAAO PEYMA:

Oupauai oTi...

HAekTpIko
pelpa Evraonc
I =50mA
gival 1kavo va
yac okotwoel!

To pevua
«OROTWOEY
22Y00V0
070 UTAVLO

OEXIAAONIKH, 6
KEPAYNOBOAHOHKE and nlextpuxéd
pelpa, evi) Exave privio nl: Movtgd v
ounot 1ov, purri ms Mokveegvixiyg
E):nlqg. xmbaviera oo Gpeyuxinimpa

npoadibnxe ove Begposiguavo.




2 & nAekTporAnfia oypeiAeTal o ©avaroc Tou
veapoU avrpa mou EVTOTIOTNKE VEKPOC TO TpWi
Tou Zappdarov

2/8/2014

Nekpoc and kepauvo 28xpovoc
modooyaipioTR¢ oThv EUPoia
13/11/2014



2 KEETOMAI KAI ATTANTQ...

[M1aTi Ta TovAid
dcv tadOaivouv
nAekTpoTANnia;




KAI H ATTANTHZH EINAI...

To NAeKTPIKO peupd, n poh NAEKTpoviwy Héoa ae Eva
NAEKTPIKO KaAWDI10, oeiAeTal oTn diapopd duvapikou.
OTav 10 TToUAi €xel kKal Ta dUo éd1a Tou aTo id10
kaAwdio, dev uttdpx el diapopd duvapikoU TTou Oa
ETTETPETIE vd TTEPAOEI NAEKTPIKO peUA HETA ATTO TO
oWwd TOU. 2.€ TTEPITTTWAON TTOVU TO TTOVAI epXOTAV O€
eTTagn kai pe To £€dagoc, Ba okoTwvOTAV APUECWC ATTO TO
pevpa Tou Ba TPoEKUTITE Ao Th HeydAn diapopd TAoNC
avdapeod oto £0dpoc Kal To kaAwdlo.

(loTooo Ta peyaAUTepa ToUAId, OTTWC oI AETOI Kal Ol
KoUKoupdyleg, HTropoUv KAAAIOTA va okoTwOoUv até Td
NAEKTPIKA KaAwdid, av TUX €1 va dkoupTtAgouy 0Uo
KaAwdia TauToxpovd. ZThV TTEPITTTWON AUTA, h diapopd
TAon¢ avapeod ota kaAwdia dnpIoupyei To NAEKTPIKO
pevpa.






